

Cookie (süti) tájékoztató

Linistry Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Utolsó módosítás: 2021. április 30.

1. A **Linistry Zártkörűen Működő Részvénytársaság** („**Linistry**”) az általa üzemeltetett <https://linistry.com/> weboldalon és a weboldalon elérhető szolgáltatásokkal kapcsolatban sütiket (cookiekat) használ. A sütik olyan fájlok, melyek információt tárolnak az érintett felhasználók webes keresőjén. A jelen tájékoztató („**Tájékoztató**”) a sütik használatáról ad tájékoztatást.

Feltétlenül szükséges sütik- Ezek a cookiek a weboldal működéséhez szükségesek, és nem kapcsolhatók ki a rendszereinkben. Általában az Ön által kifejezetten kért műveletekre válaszolnak beállításra, mint például az adatvédelmi preferenciák beállítása, bejelentkezés vagy űrlapok kitöltése. Beállíthatja böngészőjét úgy, hogy blokkolja vagy figyelmeztesse Önt ezekre a sütikre, de ekkor a weboldal egyes részei nem fognak működni.

Kényelmi (funkcionális) sütik - Ezek a sütik lehetővé teszik, hogy a weboldal fokozott funkcionalitást és személyre szabást biztosítson. Ezeket mi magunk vagy olyan harmadik fél szolgáltatók állíthatják be, akiknek a szolgáltatásait az oldalainkra helyeztük. Ha Ön nem engedélyezi ezeket a cookiekat, előfordulhat, hogy ezek a szolgáltatások egy része vagy egésze nem fog megfelelően működni.

Marketing sütik: Ezek a sütik arra szolgálnak, hogy felhasználói profilokat hozzunk létre reklámok küldéséhez, vagy hogy nyomon kövessük Önt egy weboldalon vagy több weboldalon keresztül hasonló marketingcélokból. Ezek felhasználhatóak arra, hogy az Ön érdeklődési köréről profilt készítsenek, és más oldalakon releváns hirdetéseket jelenítsenek meg Önnek. Nem tárolnak közvetlenül személyes adatokat, hanem a böngésző és az internetes eszköz egyedi azonosításán alapulnak. Ha nem engedélyezi ezeket a sütiket, kevésbé célzott hirdetéseket fog tapasztalni.

A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges sütik elhelyezésének célját a Linistry megbízója (az a szervezet, amelynek szolgáltatását a várokozó igénybe veszi) határozza meg. A megbízó adatvédelmi szempontból úgynevezett „adatkezelőként” jár el, és a Linistry adatfeldolgozóként kizárólag a megbízó utasításai szerint helyezi el a sütiket.

A kényelmi (funkcionális) és a marketing sütik használata során a Linistry adatvédelmi szempontból úgynevezett „adatkezelőként” jár el – saját maga határozza meg a sütik elhelyezésének célját.

A Linistry elérhetőségei:

A Linistry székhelye: 2234 Maglód, Gábor Áron utca 38.

A Linistry nyilvántartási száma: 13-10-041989

A Linistry telefonszáma: +36(70)249-9060

A Linistry email címe: info@linistry.com; adatvédelmi kérdésekben: gdpr@linistry.com

A Linistry weboldala: <https://landing.linistry.com/hu>

2. A sütik például lehetővé teszik a weboldal számára, hogy a weboldal felismerje, ha a felhasználó korábban már meglátogatta a weboldalt, vagy segítenek azonosítani, hogy a weboldal melyik része a legnépszerűbb, a felhasználók mely részeire lépnek be, és mennyi időt töltenek ott. Ennek tanulmányozásával a weboldalt igazítani lehet a felhasználók igényeihez, és még változatosabb felhasználói élményt lehet nyújtani. A sütik segítségével biztosítani lehet azt is, hogy a felhasználó következő látogatása alkalmával megjelenő információk meg fognak felelni a felhasználó elvárásainak.

3. A Linistry fenntartja a jogot, hogy a jelen Tájékoztatót egyoldalúan, a módosítást követő hatállyal módosítsa, figyelemmel a vonatkozó jogszabályokban foglalt korlátozásokra és szükség esetén az érintettek megfelelő időben történő előzetes tájékoztatásával. A jelen Tájékoztató módosítására különösen abban az esetben kerülhet sor, ha arra jogszabályváltozás, adatvédelmi hatósági gyakorlat, üzleti- vagy munkavállalói igény, illetve újonnan felfedezett biztonsági kockázat miatt szükség van. Kérésre a Linistry megküldi az érintetteknek a mindenkor hatályos Tájékoztató egy példányát.
4. A felhasználó beállíthatja webes böngészőjét, hogy elfogadjon minden sütit, elutasítsa mindet, vagy értesítse a felhasználót, ha süti érkezik a felhasználó gépére. Mindegyik webes böngésző különböző, így a böngésző "Segítség" menüje segíthet a sütik beállításainak módosításához. A linistry.com weboldal a sütik használatával történő működésre készült, így azok kikapcsolása hatással lehet a weboldal használhatóságára, és megakadályozhatja, hogy a felhasználó annak minden előnyét kihasználja.
5. A leggyakrabban használt böngészők esetében a sütik kezelésére vonatkozó menüpontok:

Mozilla Firefox: <https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-engedelyezese-es-tiltasa-amit-weboldak-haszn>

Google Chrome: <https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=hu>

Microsoft Internet Explorer 11: <https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies#ie=ie-11>

Microsoft Internet Explorer 10: <https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies#ie=ie-10-win-7>

Microsoft Internet Explorer 9: <https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies#ie=ie-9>

Microsoft Internet Explorer 8: <https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies#ie=ie-8>

Microsoft Edge: <https://privacy.microsoft.com/hu-HU/windows-10-microsoft-edge-and-privacy>

Safari: <https://support.apple.com/hu-hu/HT201265>

Amennyiben mobilkészüléket használ, az alábbi oldalakon tájékozódhat:

Android: <https://developer.android.com/reference/android/webkit/CookieManager>

Opera: <https://www.opera.com/help/tutorials/security/privacy/>

Safari iOS: https://support.apple.com/kb/PH5042?locale=hu_HU

A Google Analytics további lehetőségeket biztosít a Google Analytics szolgáltatásokról való leiratkozáshoz: <https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage>.

Google Analytics cookie-k végleges tiltásához telepítsen egy böngésző kiegészítőt, amit innen tölthet le: <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>.

6. A Linistry által használt cookiek listáját az alábbi táblázat tartalmazza. Ezen túlmenően, a Linistry technikai úton rögzíti azt is, hogy a felhasználó elfogadta-e korábban a jelen Tájékoztatót.
7. A Google és a Facebook cookiekkal kapcsolatban további információ található az alábbi linkeken:

Google: <https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage>

Facebook: <https://www.facebook.com/business/help/471978536642445?id=1205376682832142>

Süti neve		Kategória	Típusa	Funkciója	Élettartam
Linistry.Culture		Funkcionális (kényelmi) – az érintett bármikor kikaphozhatja.	A Linistry által alkalmazott süti	Az érintett által kiválasztott (preferált) nyelv tárolására szolgál. Ezen a nyelven jelenik meg az érintett számára a felület. Amennyiben nem tartalmaz értéket (valamely nyelv azonosítóját), úgy a hely (fiók, üzlet, egyéb szolgáltatási helyszín) alapértelmezett nyelve kerül benne eltárolásra (tipikusan, amikor az érintett első alkalommal látogatja meg a Linistry webes sorbanállási és időpontfoglalási felületét).	1 év
Linistry.CustomerSignedInCookie		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az érintett nem kapcsolhatja ki.	A Linistry által alkalmazott süti	Az érintett sorbanálláshoz kapott jegyeinek alapadatait tárolja (jegy azonosító, jegy sorszáma, sor azonosító). Amennyiben az érintett nem egy SMS-ből, e-mailből megnyitott link segítségével kerül a jegy felületére, a Linistry ezen adatok alapján tölti be a jegyeit. Erre azért van szükség, mert az érintett (és böngészője is) a Linistry felé azonosítatlan, mivel az érintett nem bejelentkezéssel használja a rendszert. Ha viszont valaki foglalt egy időpontot és foglalni akar egy újat például, akkor a Linistry a készülékén elhelyezett süti alapján az összes foglalását meg tudja neki jeleníteni egyben.	12 óra
Linistry.PhoneValidationCookie		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az érintett nem kapcsolhatja ki.	A Linistry által alkalmazott süti	A Linistry a biztonságos működés érdekében ellenőrzi a sorbanálló és időpontfoglaló webes felületen megadott telefonszámot úgy, hogy az adott számra SMS-ben elküld egy kódot, amit a sorban állási folyamatban meg kell adni. Ez a süti azt a telefonszámot tartalmazza, amivel egy adott készülékről és böngészőből sorban állás történt. A süti célja, hogy a következő alkalommal a Linistry már ne kérje az a megadott telefonszámok ellenőrzését.	1 év
Linistry.EmailValidationCookie		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az érintett nem kapcsolhatja ki.	A Linistry által alkalmazott süti	Lásd előző süti. Ez a süti azokat az email címeket tartalmazza, amivel az érintett már adott készülékről és böngészőből sorban állt. A következő alkalommal a Linistry már nem kéri az adott email címek ellenőrzését. Az ellenőrzés a gyakorlatban azt jelenti, hogy az érintett kap egy e-mailt, amiben van egy kód, és az érintettnek azt kell megadnia a foglalási folyamatban.	1 év
Linistry.SignInPublicInfoCookie		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az érintett nem kapcsolhatja ki.	A Linistry által alkalmazott süti	Ideiglenesen tárolja a sorban állás során az érintett által megadott adatokat, az email vagy telefonszám ellenőrzés idejére. Amint az érintett visszaigazolta az email vagy telefonszám valódiságát, ezekkel az adatokkal véglegesedik a sorbanállás.	1 nap
Linistry.ChatBotCookie		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az érintett nem kapcsolhatja ki.	A Linistry által alkalmazott süti	Messengeren keresztül történő sorbanállás idejére az érintett Facebook azonosítóját és nevét tárolja. Sorbanállás után a süti törlésre kerül.	12 óra
Linistry.LastVisitedBranch		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges	A Linistry által alkalmazott süti	Az utoljára meglátogatott szolgáltatás helyének (fiók, üzlet, egyéb szolgáltatási helyszín) azonosítóját tartalmazza. Ennek alapján tudja a Webflow jobb felső sarkában bekapcsolható "Új jegy" funkció, hogy melyik helyszín szolgáltatás választójára kell navigálnia az érintettet.	1 év

Süti neve		Kategória	Típusa	Funkciója	Élettartam
		– az érintett nem kapcsolhatja ki.			
_gat		Marketing – használata az érintett előzetes hozzájárulásához kötött.	A Linistry szolgáltatója (Google) által alkalmazott harmadik fél süti.	A _gat cookie a Google tájékoztatása szerint a kérelem gyakoriságának szabályozására szolgál – korlátozza az adatgyűjtést a nagy forgalmú webhelyeken. A cookie a webhely minden egyes oldalkérélmében szereplő azonosító.	1 nap
_gid		Marketing – használata az érintett előzetes hozzájárulásához kötött.	A Linistry szolgáltatója (Google) által alkalmazott harmadik fél süti.	Google Analytics azonosító (anonym): a felhasználók megkülönböztetésére szolgál.	1 nap
_ga		Marketing – használata az érintett előzetes hozzájárulásához kötött.	A Linistry szolgáltatója (Google) által alkalmazott harmadik fél süti.	Google Analytics azonosító: a felhasználók megkülönböztetésére szolgál. Célja a forgalmi adatok (hányan, mikor, mennyi ideig használják a szolgáltatást) rögzítése statisztikai célból.	2 év
ai_session		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az érintett nem kapcsolhatja ki.	A Linistry szolgáltatója (Microsoft) által alkalmazott harmadik fél süti.	Ezeket a sütiket a Microsoft Azure Application Insights biztosítja. Lehetővé teszik a felhasználói webhelyek használatának mérését és elemzését. Ezeket az információkat arra használja az Application Insights, hogy jobban optimalizálja saját szervereit és a kiszolgált adatfelhasználást. A munkamenetek jelentés megszámlolja a webhelyhez hozzáférő felhasználói munkamenetek számát. A munkamenet egy adott felhasználó által végzett tevékenység, amely több mint fél óra inaktivitási időtartamot követően leáll.	20 perc
ai_user		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az érintett nem kapcsolhatja ki.	A Linistry szolgáltatója (Microsoft) által alkalmazott harmadik fél süti.	Ezeket a sütiket a Microsoft Azure Application Insights biztosítja. Ezek lehetővé teszik a felhasználói webhelyek használatának mérését és elemzését. Ezeket az információkat arra használja az Application Insights, hogy jobban optimalizálja saját szervereit és a kiszolgált adatfelhasználást. A felhasználók jelentés a kiválasztott időszakokban lévő lapokhoz hozzáférő egyedi felhasználók számát számolja.	1 év
.AspNetCore.Mvc.CookieTempDataProvider		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az érintett nem kapcsolhatja ki.	A Linistry szolgáltatója (Microsoft) által alkalmazott harmadik fél süti.	A rendszer optimális működését biztosítja. A sorban állás vagy időpontfoglalás adatait a Linistry nem kéri le minden egyes oldalbetöltéskor, hanem elteszi őket egy ideiglenes tárolóba, ezeket az adatokat titkosítva tárolja a rendszer ebben a cookieban.	böngésző bezárása
.AspNetCore.Session		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges	A Linistry szolgáltatója (Microsoft) által alkalmazott harmadik fél süti.	A rendszer optimális működését biztosítja. A sorban állás vagy időpontfoglalás egyes statikus adatait (fordításokat az oldalhoz, valamint a címkék, hibaüzenetek adatait) a Linistry nem kéri le minden alkalommal adatbázisból, hanem a webszerver memóriájában tárolja el. Egy több szerveres környezetben a a böngészőnek tudnia kell melyik	böngésző bezárása

Süti neve		Kategória	Típusa	Funkciója	Élettartam
		– az érintett nem kapcsolhatja ki.		webszerverhez forduljon a kiszolgálásért, ebben a cookieban van egy munkamenet azonosító (session id), amely lehetővé teszi, hogy a böngésző ahhoz a szerverhez fordulhasson, amely tárolja az ő statikus adatait, amit korábban már lekérdezett és eltárolta a memóriájában.	
.AspNet.Consent		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az érintett nem kapcsolhatja ki.	A Linistry szolgáltatója (Microsoft) által alkalmazott harmadik fél süti.	Azt tárolja, hogy az érintett elfogadta-e a cookie kezelést.	1 év
ARRAffinity		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az ügyfél nem kapcsolhatja ki.	A Linistry szolgáltatója (Microsoft) által alkalmazott harmadik fél süti.	A rendszer optimális működését biztosítja. Ezt a sütit a Windows Azure felhőplatformon futtatott webhelyek állítják be. A terheléelosztáshoz használják, hogy megbizonyosodjanak arról, hogy a látogatói oldal kéréseit ugyanarra a szerverre irányítják-e bármilyen böngészési munkamenet során. Azt tárolja, hogy az érintettet egy több szerveres környezetben melyik szerver szolgálta ki először.	böngésző bezárása
PHPSESSID		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az érintett nem kapcsolhatja ki.	A Linistry által alkalmazott süti	A rendszer működését biztosítja. Ez a süti egy véletlenszerűen generált egyedi karakterlánc, amely az érintett azonosítására és hoannak az azonosítására szolgál, hogy a weboldalon merre navigál az érintett	Böngésző bezárása
Defaultlang		Funkcionális (kényelmi) – az érintett bármikor kikapcsolhatja.	A Linistry által alkalmazott süti	A Linistry az alapértelmezett nyelv tárolására használja.	10 nap
cookie_layer		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az érintett nem kapcsolhatja ki.	A Linistry által alkalmazott süti	A Linistry a cookie használat elfogadását tárolja benne.	3 év
DSID		Marketing – használata az érintett előzetes hozzájárulásához kötött.	A Linistry szolgáltatója (Google) által alkalmazott harmadik fél süti.	A süti arra szolgál, hogy összekapcsolja az érintett felhasználó különböző eszközökön végzett tevékenységeit, ha korábban bejelentkezett rajtuk Google-fiókjába. Mindezt a felhasználónak megjelenő hirdetések eszközökön átnyúlóan történő összehangolása és a konverziós események (ilyen esemény, amikor egy látogatóból érdeklődő lesz, aki például további tájékoztatást kér a Linistry-től egy adott témában) mérése érdekében tesszük. Ennek során a Linistry azt figyel, hogy weboldalon kattint-e valahova az érintett; és ha igen, hova.	13 nap
SID, HSID, SAPISID, APISID		Funkcionális (kényelmi) – az	A Linistry szolgáltatója (Google) által alkalmazott harmadik fél süti.	A Linistry az „SID” és a „HSID” nevű cookie-kat használja az érintett felhasználó Google Fiókjához tartozó azonosító digitálisan aláírt és titkosított adatainak és a legutóbbi bejelentkezési időpont tárolására.	1 év, 2 év

Süti neve		Kategória	Típusa	Funkciója	Élettartam
		érintett bármikor kikapcsolhatja.		Ennek a két cookie-nak a segítségével a Linistry számos, a weboldala elleni támadást meg tud akadályozni, például a weboldalon kitöltött űrlapok tartalmának ellopására irányuló kísérleteket is.	
NID		Funkcionális (kényelmi) – az érintett bármikor kikapcsolhatja.	A Linistry szolgáltatója (Google) által alkalmazott harmadik fél süti.	A legtöbb Google-felhasználó böngészője tárolja a „NID” nevű, a beállításokkal kapcsolatos cookie-t. A böngésző ezt a cookie-t küldi el a Google webhelyeinek szóló kérésekkel. A NID cookie egy egyedi azonosítót tartalmaz, amelyet a Google a felhasználó preferenciáinak – például az előnyben részesített nyelv (pl. a magyar), a keresési találatok megjeleníteni kívánt száma (pl. 10 vagy 20), vagy, hogy az érintett bekapcsolja-e a Google Biztonságos keresés szűrőt – tárolására használ.	7 hónap
Search samesite		A weboldal és a szolgáltatás működéséhez feltétlenül szükséges – az érintett nem kapcsolhatja ki.	A Linistry szolgáltatója (Google) által alkalmazott harmadik fél süti.	Más oldalról érkezők, nem hozzák magukkal más oldal sütijeit. A beállítás a felhasználó biztonságát szolgálja. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy az egyes weboldalak hivatkozhatnak egymásra. A cookie beállítása lehet LAX vagy STRICT, innen tudja a böngésző, hogy elküldheti egy idegen weboldalnak a cookie-kat vagy sem, vagy mely esetben küldheti el (pl ha odanavigál egy link segítségével a látogató).	7 hónap
YSC		Marketing – használata az érintett előzetes hozzájárulásához kötött.	A Linistry szolgáltatója (Youtube, Google) által alkalmazott harmadik fél süti.	Egyedi ID-t regisztrál, hogy nyilvántartsa az érintett felhasználó által megtekintett YouTube videókat (ki milyen videót nézett meg, a weboldal tartalmának testreszabása céljából).	Munkamenet
_fbp		Marketing – használata az érintett előzetes hozzájárulásához kötött.	A Linistry szolgáltatója (Facebook) által alkalmazott harmadik fél süti.	A Facebook által használt generált egyedi azonosító (Facebook Képpont azonosító): A Facebook-képpont egy analitikai eszköz, amellyel megismerhetők a webhelyen végzett látogatói műveletek pl a látogató mely oldalakat látogatta és mennyi időt töltött el az oldalon.	3 hónap
VISITOR_INFO1_LIVE		Marketing – használata az érintett előzetes hozzájárulásához kötött.	A Linistry szolgáltatója (Youtube, Google) által alkalmazott harmadik fél süti.	A sávszélességet méri az érintett gépén és arra szolgál, hogy ez alapján eldöntse a Google, hogy a youtube új vagy régi verziójának megjelenítését használja a weboldalba illesztett youtube videók esetében.	
_pk_id6.1aba		Marketing – használata az érintett előzetes hozzájárulásához kötött.	A Linistry szolgáltatója (Matomo) által alkalmazott harmadik fél süti.	Információ gyűjtése azzal kapcsolatban, hogyan használják a látogatók a Linistry weboldalát	13 hónap
_pk_ses6.1.aba		Marketing – használata az érintett előzetes hozzájárulásához kötött.	A Linistry szolgáltatója (Matomo) által alkalmazott harmadik fél süti.	Azonosítja az adott felhasználó által adott látogatás során megtekintett oldalakat (anonimizáltnan – személyes adatokat nem gyűjt a felhasználókról).	30 perc